
ATTIVO IMMOBILIZZATO -                          Passività 160.000,00            

Immobilizzazioni immateriali -                          Debiti di regolamento/funzionamento

Brevetti -                          Banca c/c passivo -                           

Marchi -                          Debiti v/fornitori 40.000,00              

Immobilizzazioni materiali -                          Cambiali passive 60.000,00              

Attrezzature industriali -                          Banca c/c passivo -                            

Fabbricati -                          Debiti di finanziamento

Impianti & macchinari -                          Mutui passivi 60.000,00              

Automezzi -                          Sovvenzioni bancarie -                           

 -                          

Immobilizzazioni finanziarie

……………………………..

ATTIVO CIRCOLANTE 357.067,12           

Rimanenze -                          Patrimonio netto 197.067,12            

Materie prime -                          Capitale proprio 150.000,00            

Prodotti finiti -                          Utile d'esercizio 47.067,12              

Crediti  20.000,00             Perdita d'esercizio -                           

Crediti v/clienti 20.000,00             

………………………

Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni -                          

……………………………….

Disponibilità liquide 337.067,12           

Denaro in cassa -                          

Banca c/c 337.067,12           

 

TOTALE ATTIVITA' 357.067,12           Totale passivita+netto 357.067,12            

ATTIVITA'/IMPIEGHI PASSIVITA' + NETTO /FONTI

grado di rigidità =

grado di elasticità =

 grado di 

capitalizzazione 
=



attivo immobilizzato -                        

totale impieghi 357.067,12         

attivo circolante 357.067,12         

totale impieghi 357.067,12         

capitale proprio 197.067,12         

capitale di terzi 160.000,00         

= = -                 

= = 100,00         

x 100     

x 100     

= = 1,23    


